Skupina A

2,36 M° = oo dm’
0,354 ha=..oooorrrrrrecreeresieerinns m’
23457 MM’ = ....oovrrrenn, a
0,004 53 km®> = ........covveerrrrrrernene m’
12358 647 mm’ = .......coovrrrrnne a
47,63 dm® = ......oovveerrerrerrenrnnne, mm®
3,258 s e cm
5,69 8= oourverrreerieeeeese s ha
123,57 6% = o oo venmrsorssrsssenes dm?
0,254 M7 = ...oooreeereeereeseeerneees cm
Skupina B
8,36 dm> = ......0ccoeeeee e cm’
0,054 ha=..covveveeeerieerreeeeeeereenn m?
3457 CMNZ = oo erns a
0,004 583 KIM* = .....oovvrrrrinrines m’
12358 mm’ = .....oooovrrererieerenenee m’
437,63 AM? = oo, cm’
20,847 m = ..o . cm’
6:69 NAS ..ccnvmssisisiisans mamemsmsmsmsss a
923,57 MM’ = ....coooorrererrerierienrenens dm’

325,23 %= oo ha
0,125 M = ..o, mm’
563,8 1% = ..o km?
12357 MM’ = ..o dm’®
358 dM® = ..o, m’
1,24 8= oo, dm’
36,9 M = e eee e cm?
58,36 ha = ....oooervereereeeee e m’
236254 MM’ = ... dm?
1,589 M = ..ooo e, dm’
102523 dm* = ..o a
1,25 CIN® = oo mm’
TA453.8 M= oo, km®
7812357 MM = ..o m’
3582 dm> = ..o m’
1,24 ha = ..covreieereeececieee e m?
62,9 CIN% = oo dm?
8,36 Na=...ooerereeeeeeeree e m’
05 254 CIN% = eeeeeeeeeeeeeeseees m?
1,589 dm® = .....coveeerrrrernennsnnnesenenns cm’



